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П олітика дисципліни А кадем ічна доброчесність. Д отрим ання академ ічної доброчесності п ід час вивчення 
дисципліни передбачає сам остійне виконання студентами навчальних завдань, завдань 
поточного та  підсумкового контролю  результатів навчання, надання під час їх  виконання 
надання достовірної інформації про результати  власної навчальної діяльності, використані 
методики дослідж ень і дж ерела інформації. О соби з особливими освітнім и потребами 
виконую ть ці вим оги з урахуванням їхніх  індивідуальних потреб і мож ливостей. 
В ідвідування занять. С туденти відвідую ть передбачені розкладом заняття т а  контрольні 
заходи очно або в реж имі он-лайн, якщ о це передбачено робочою  програм ою  чи за 
обставин, щ о п о в’язані з військовим станом. З а  наявності поваж них причин студент має 
вчасно інформувати деканат про нем ож ливість відвідувати навчальні заняття, складати 
(перескладати) залік, а  також  подати  підтвердж увальні докум енти, що засвідчую ть поваж ну 
причину. А кадем ічна заборгованість ліквідується у  встановлені деканатом терміни. 
К реативна ін іціатива здобувана ви щ ої освіти. П ід час виконання індивідуальних завдань 
творчого характеру викладачем заохочується креативність студентів під час пош уку та  
аналізу літературно-критичних матеріалів, худож ніх  текстів, ф ормування власного погляду 
н а літературні явищ а.

Щ о будемо вивчати? Л ітературознавчі теорії та  м етодології спираю ться не лиш е на полож ення власне теорії 
літератури, але й  інш их дисциплін  гум анітарного циклу, які м ож на вваж ати базовими для 
них: філософії, естетики, мовознавства, психології, соціології, культурології тощ о. О скільки 
в світовом у і українському літературному просторі нового часу використання засадничих 
м іф ів різних культур стало виразною  дом інантою  у творчості багатьох письменників, 
м ож ем о спостерігати ш ироке творчого використання ним и низки м іф ічних сю жетів, які 
значною  мірою  стаю ть визначальними для форм ування авторської манери і стилістики. 
Л ітературна творчість при цьому набуває ознак м іфотворчості, заґрунтованої на 
міфопоетичному мисленні як  невід’ємній складовій  авторського світосприйняття. Таким 
чином  м іфопоетика стає методологічним інструментом аналізу худож нього твору, а  також  
методологічним  принципом дослідж ення творчості конкретного письменника. Засвоєння 
методологічних підходів м іфопоетики дозволяє розш ирити компетентності студентів- 
гуманітаріїв в контексті сучасних л ітературознавчих дослідж ень, оскільки володіння ним и є 
невід’ємною  складовою  опанування комплексу теоретико-літературних знань.

Ч ом у це треба вивчати? Д исципліна спрям ована на осягнення здобувачам и вищ ої освіти основних проблем сучасної 
методології літературознавчих студій, понятійного апарату та  основних підходів до 
літературно-теоретичних дослідж ень в царині м іфопоетики худож нього тексту. Базові 
знання основ сучасних м іфопоетичних студій  сприятим уть формуванню  у фахівців- 
ф ілологів прагнення до оволодіння новим и методам и і технологіям и сучасних 
літературознавчих стратегій, запровадж енню  набутих знань у  практичній діяльності.

Я ких результатів мож на досягнути? У процесі вивчення дисципліни студенти навчаться аналізувати та  систематизувати 
теоретико-практичні аспекти м іфопоетики худож нього тексту; змож уть застосовувати на 
практиці отримані теоретичні знання і практичні вм іння для аналізу худож ніх текстів  в 
процесі викладання курсу української л ітератури в закладах освіти  різних типів; оволодію ть 
навичками планувати, організовувати і презентувати  науково-теоретичні т а  прикладні 
дослідж ення в сфері літературознавчих дослідж ень; вдосконалять свої когнітивно-творчі 
якості: інтелектуальну активність, гнучкість й  оригінальність мислення, інтуїцію ,



критичність тощ о.
Я к можна використати набуті 
знання та уміння?

Н абуті знання та  уміння сприяю ть формуванню  загальних та  ф ахових компетентностей:
1. Здатність до виявлення поваги  і поцінування української національної культури, 
багатом анітності і мультикультурності, до  творчого і культурного самовираж ення та  
самореалізації.
2. Здатність до генерування нових ідей, виявлення і ро зв ’язання проблемних ситуацій, 
встановлення причиново-наслідкових зв ’язків, прояву ініціативності.
3. Здатність осмислю вати худож ню  літературу як  мистецтво слова, усвідом лю вати 
специфіку української та  заруб іж ної літератури, розвивати  толерантне ставлення здобувачів 
освіти до інш ом овної культури і полікультурної компетентності загалом. ;
4. Здатність застосовувати наукові м етоди п ізнання в освітньому процесі, інноваційні 
підходи у  професійній діяльності.
5. Здатність орієнтуватися в інф ормаційном у просторі, зд ійсню вати пош ук і критично 
оціню вати інформацію , оперувати нею  під час навчання та  в професійній  діяльності.

Зм іст дисципліни Т ем а 1. В ступ П редмет, м ета і завдання, теоретичні засади  курсу. М іфопоетика як наукова 
проблема.
Т ем а 2. М іфологічні ш коли у  Західній  Європі. О сновні здобутки західноєвропейських 
м іфологічних шкіл.
Т ем а 3. М іф ологічна ш кола в Україні. Роль західного впливу і слов’яноф ільства у 
виникненні та  розвитку м іф ологічної ш коли в У країні. Романтизм  і м іфологічна ш кола.
Т ем а 4. М іфокритика і розвиток неом іф ологічного напряму в зарубіж ном у 
літературознавстві
Т ем а 5. Ригуалістичний напрям міфокритики. М іф і ритуал. Ритуально-м іф ологічна ш кола й 
архетипна критика.
Т ем а 6. М іфокритика і психоаналіз. Ю нгіанський напрям ок у  міфокритиці.
Т ем а 7. С ем антико-символічний напрям ок в міфокритиці. С труктурно-міф ологічна ш кола 
К лода Леві-С троса.
Т ем а 8. Н еоміфологічні студії в У країні
Т ем а 9. С пецифіка м іфологічного мислення. М іф  і худож ня література
Т ем а 10. Традиційний міф та  його трансф орм ації в українськом у літературному просторі XX
століття . '

О бов’язкові завдання В иконання завдань до  практичних занять, написання есе на одну' із запропонованих тем  за  
вибором, захист есе н а  п ідсумковому занятті.

М іж дисциплінарні зв ’язки «В ступ  до  літературознавства», «Історія української літерату'ри», «Історія зарубіж ної 
літератури», «Теорія літератури».
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Л окація Згідно з розкладом
П оточний контроль П оточний  контроль здійсню ється у  формі оціню вання виступів на семінарах, виголош ення 

результатів  індивідуальних дослідж ень т а  участі у  дискусіях..
Загальна систем а оціню вання за  навчальною  дисципліною  визначається розділом  8 
П олож ення про порядок організації освітнього процесу в Уманському, держ авном у 
педагогічному університеті імені П авла Тичини -  види та  критерії оціню вання відображ ені в 
робочій  програм і з дисципліни.

П ідсум ковий контроль К урс закінчується написанням есею  т а  усним  заліком . П орядок та  організація контролю  
знань здобувачів вищ ої освіти, зокрем а ум ови  допуску до' підсумкового контролю  
визначаю ться розділом 8 П олож ення про порядок організації освітнього процесу 
У м анського держ авного педагогічного ун іверситету імені П авла Т ичини,
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